



జడ్పర్లో ఒక్కనామినేషన్ దాఖలు



జడ్పర్ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో కలెక్టర్ రవి నాయక్

జడ్పర్, నవంబర్ 4: జడ్పర్ అసెంబ్లీకి శనివారం ఒక్క నామినేషన్ దాఖలైనట్లు జడ్పర్ రిటర్నింగ్ అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు తెలిపారు. జడ్పర్ అసెంబ్లీకి జడ్పర్ నియోజకవర్గంలోని బాలానగర్ మండలం పెద్దరేపల్లి గ్రామానికి చెందిన ట్రాన్స్ జెండర్ జానకమ్మ తొలి నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. తన నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నామినేషన్ డిమాండ్ను రూ.10వేలు ఇచ్చి రశీదు తీసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు 24 నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికలలో పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థులు తీసుకెళ్లినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

జడ్పర్ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో కలెక్టర్ తనిఖీ

జడ్పర్ అసెంబ్లీ రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాన్ని శనివారం కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రవి నాయక్ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయ అవరణను పరిశీలించారు. నామినేషన్ స్వీకరణకు చేసిన ఏర్పాట్లను, ఇతర విషయాలను పరిశీలించారు. నామినేషన్ సందర్భంగా ఎలాంటి పోరపాట్లు లేకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట జడ్పర్ రిటర్నింగ్ అధికారి మోహన్ రావు, ఏఈఆర్ఎస్ శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

ఎన్నికల ఖర్చులను విధిగా అప్పజెప్పాలి

జడ్పర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాన్ని శనివారం ఎన్నికల అభ్యర్థి ధనుంజయ్ సింగ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికలలో పోటీచేసే అభ్యర్థులు ఎన్నికల ఖర్చులను విధిగా అప్పజెప్పాలని, ఎన్నికల సందర్భంగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై రిటర్నింగ్ అధికారితో చర్చించారు.

నవాబ్ పేట ఎస్పీకి రిమాండ్

◆ చంచల్ గూడ జైలుకు తరలించిన అధికారులు

◆ లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి పట్టుబడిన పురుషోత్తం

నవాబ్ పేట, నవంబర్ 4 : భూతగాదా కేసులో లంచం డిమాండ్ చేసిన నవాబ్ పేట ఎస్పీ పురుషోత్తంను ఏసీబీ అధికారులు శనివారం రిమాండ్ చేసి చంచల్ గూడ జైలుకు తరలించారు. ఏసీబీ డిఎస్పీ మాజీ అలీఖాన్ కథనం మేరకు.. మల్కాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఓ భూతగాదా విషయంలో నమోదైన కేసులో సుంచి ఐదుగురి పేర్లు తొలగించేందుకు ఎస్పీ పురుషోత్తం డీటీ మాట్లాడారు. ఇందుకోసం అదే గ్రామానికి చెందిన గజ్జి శేఖర్ అనే వ్యక్తి సుంచి రూ.5లక్షలను డిమాండ్ చేశాడు. అయితే ఏసీబీ అధికారులు శుక్రవారం ఎస్పీ పురుషోత్తంను అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. ఆడియో, వీడియో రికార్డింగ్ అధారంగా ఎస్పీపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఏసీబీ డిఎస్పీ మాజీ అలీఖాన్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని ఏసీబీ కోర్టులో హాజరు పర్చగా ఎస్పీకు 14 రోజుల రిమాండ్ ను జడ్జి విధించారు. దీంతో చంచల్ గూడ జైలుకు తరలించినట్లు ఏసీబీ అధికారులు తెలిపారు.

గిరిజనుల అభ్యున్నత సీఎం కేసీఆర్ ధ్యేయం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వాల్యానాయక్

బాలానగర్, నవంబర్ 4 : ఆదివాసీ, గిరిజనుల అభ్యున్నత ధ్యేయంగా సీఎం కేసీఆర్ పని చేస్తున్నారని గిరిజన కార్యారేషన్ చైర్మన్ వాల్యానాయక్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని భరోసా లేని పథకాలని, వారి పాలనలో గ్రామాలు అభివృద్ధికి అమడ దూరంలో నిలిచాయని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే మళ్లీ రాష్ట్రం అంధకారంలోకి పోతుందని వాపోయారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ప్రతి కార్యక్రమం సైనికుడిలా పని చేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లక్కారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో జెడ్పీటీసీ కల్యాణి, ఏఎంసీ చైర్ పర్సన్ రజనీ, లక్ష్మణ్ నాయక్, జగన్ నాయక్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిపక్షాల అడ్డన్ గల్లంతు ఖాయం

◆ ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి ◆ బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఆయా పార్టీల నాయకులు



నవాబ్ పేట : ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న నాయకులు



జడ్పర్ : ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

బాలానగర్, నవంబర్ 4 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రతిపక్షాల అడ్డన్ గల్లంతు ఖాయమని జడ్పర్ ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని చింతకుంటతండా గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ఎర్రకుంటతండాకు చెందిన 20 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ నాయకులు లక్ష్మణ్ నాయక్, నాగేందర్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి సాధారణ ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ లో చేరినవారితో ప్రతిపక్షాలు బెంబేలెత్తుతున్నాయన్నారు.

వరుసగా మూడోసారి రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రానున్నదని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ పట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, గణేశ్ గౌడ్, సరేందర్ పాల్గొన్నారు.

నవాబ్ పేటలో..

నవాబ్ పేట, నవంబర్ 4 : మండలంలోని కొల్లూరు గ్రామానికి చెందిన డి.పి.మాజీ మండలాధ్యక్షుడు మేటి కృష్ణారెడ్డి, ఆయన అనుచరులు శనివారం డి.పి.ఎం.ఎస్ వీడి ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి, ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. గురుకుంట గ్రామంలోని ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కృష్ణారెడ్డితో పాటు మరో పది మంది డి.పి.మాజీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారందరికీ ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో జెడ్పీ డి.పి. రవీందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మాడెమోని నర్సింహులు, సింగిల్ విండ్

మాజీ చైర్మన్ రాంప్రసాద్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ చందర్ నాయక్, యూత్ వింగ్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీను, నాయకులు రాజు, సంజీవ్ రెడ్డి, రఘు, నిరంజన్, సరేష్ పాల్గొన్నారు.

జడ్పర్లో..

జడ్పర్, నవంబర్ 4 : జడ్పర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన జరిగా సాగుతున్నాయి. శనివారం జడ్పర్ మండలం కిష్టంపల్లికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు సర్పంచ్ రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేశారు. పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలి

జడ్పర్ టౌన్, నవంబర్ 4 : విద్యార్థులందరూ న్యాయ చట్టాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని జిల్లా జడ్జి పాపిరెడ్డి అన్నారు. జడ్పర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన లీగల్ ఎయిడ్ సెలెక్షన్ శనివారం జిల్లా జడ్జి పాపిరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సెమినార్ లో ఆయన మాట్లాడారు. కళాశాల స్థాయిలో లీగల్ ఎయిడ్ సెలెక్షన్ ఏర్పాటు చేయడం బాగుందన్నారు. లీగల్ ఎయిడ్ సెలెక్షన్ ఏర్పాటుతో విద్యార్థులకు చట్టాల గురించి అవగాహన

న కలుగుతుందన్నారు. అలాగే న్యాయ పరమైన అంశాలను గురించి తెలుసుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. లీగల్ ఎయిడ్ సెలెక్షన్ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం బొటానికల్ గార్డెన్ లో ఆయన మొక్క నాటి నీళ్లు పోశారు. కార్యక్రమంలో న్యాయ మూర్తులు సంధ్యారాణి, లక్ష్మి, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అమీయ చిన్నమ్మ, అధ్యాపకులు రవీందర్ రావు, సదాశివయ్య, సుభాషిణి, రవికుమార్ యాదవ్, రఘుపతి, రాజేశ్ పాల్గొన్నారు.

6 నుంచి స్మారక క్రికెట్ టోర్నీ

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 4 : లీగల్ ఎయిడ్ సెలెక్షన్ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం బొటానికల్ గార్డెన్ లో ఆయన మొక్క నాటి నీళ్లు పోశారు. కార్యక్రమంలో న్యాయ మూర్తులు సంధ్యారాణి, లక్ష్మి, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అమీయ చిన్నమ్మ, అధ్యాపకులు రవీందర్ రావు, సదాశివయ్య, సుభాషిణి, రవికుమార్ యాదవ్, రఘుపతి, రాజేశ్ పాల్గొన్నారు.

న్యాయ తెలిపారు. టోర్నీ 29 పాఠశాల జట్లు పాల్గొంటాయని నాటోల్ పద్మ మ్యూచులు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. టోర్నీ ప్రారంభోత్సవానికి క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభిస్తారన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, పట్టణ ప్రముఖులు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఎండీసీ మైదానంలో టోర్నీ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సమావేశంలో ఎండీసీ ఉపాధ్యక్షుడు సురేష్ కుమార్, ప్రిన్సిపాల్ రవీందర్, పీకాటి వివేక్, అరుణ్, నాసర్, వెంకట్, బాలు పాల్గొన్నారు.

ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం

జడ్పర్, నవంబర్ 4 : జడ్పర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి తరఫున నాయకులు, కార్యకర్తలు మండలంలోని గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. జడ్పర్ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని వివరించి ఇంటింటికి వెళ్లి ఓట్లు అడుగుతున్నారు. మండలంలోని చన్నిపల్లిలో పీఎస్ సీఎస్ చైర్మన్ సుదర్శన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘుపతి రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ప్రచారం చేశారు. అదేవిధంగా నసరు ల్లాబాద్ తండాలో సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రణబ్ చందర్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. గంగాపూర్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓట్లు వేసి లక్కారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ముడా డైరెక్టర్ ఇంటియాజ్ ఖాన్, శ్రీనునాయక్, జంగయ్య పాల్గొన్నారు.

పంపింది. నా ఓటు కారు గుర్తుకే వెన్నాసిన వృద్ధురాలు తెలిపింది. మండలంలోని ఉటుకుంటతండాలో సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ మంజునాయక్, బీఆర్ఎస్ యూత్ వింగ్ మండలాధ్యక్షుడు సుప్ప ప్రశాన్, మండల అధికార ప్రతినిధి అరుణ్ కుమార్ ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు లక్ష్మణ్ నాయక్, జగన్ నాయక్, రవిజాదవ్, సోమన్నాయక్, మల్లేశ్, గణేశ్ గౌడ్, లక్ష్మయ్య, వెంకట్ రాములు గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆదిత్య, కృష్ణ, భూపాల్, రాంలాల్, సరేందర్, రవికుమార్, తిరుపతయ్య, సూరిముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

బాలానగర్ (రాజాపూర్), నవంబర్ 4 : జడ్పర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లక్కారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి



జడ్పర్ : నసరు ల్లాబాద్ తండాలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

టీతో గెలిపించాలని సర్పంచుల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు బచ్చిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ నర్సింహులు అన్నారు. శనివారం రాజాపూర్ మండలం ముదిరెడ్డిపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని నందిగామ గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే లక్కారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బాలానగర్ లో..

బాలానగర్, నవంబర్ 4 : జడ్పర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లక్కారెడ్డికి మద్దతుగా శనివారం మండలంలోని మేడిగడ్డతండా, కుర్నగడ్డతండా, గంగాధర్ పల్లిలో టీజీ సీసీ చైర్మన్ వాల్యానాయక్, జెడ్పీటీసీ కల్యాణి, ఏఎంసీ చైర్ పర్సన్ రజనీ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటి ముందు ఓ వృద్ధురాలు కూర్చోగా వారు ఆమెను పలకరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయమని అభ్యర్థించారు. సీఎం కేసీఆర్ సారు దయవల్ల నాకు రూ.2,016 పింఛన్



బాలానగర్ : గంగాధర్ పల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న జెడ్పీటీసీ కల్యాణి



రాజాపూర్ మండలం ముదిరెడ్డిపల్లిలో..